

- TIB vitato ivományok -

J e g y z ő k ö n y v

mely felvételre a BME Műszer-és Méréstechnika Tanszék TIB clubjában 1969. február hó 7.-én.

Megjelentek: Bánsági László Elnök Ur / továbbiakban Mr.Pr. /, Torzsai Tiszessz, Montvai István, Kiss Ernő.

Nem jelent meg: Tóth Mihály.

Megfigyelőként jelen van: Fehér György.

3 jelentkezés komojságát kétségbe kell vonni, mivel a kiállítás anyagát eddig nem gyarapították.

Mencségek:

Montvai: Csak hápogni tudok. /Nem az italtól, a meglepetéstől./

Közben: Fehér Ur üríti poharát az akció sikerére. Fogadalmat tesz a kiállítás anyagának bővítésére.

Tiszessz: Vállalja, hogy hétfőn hoz egy kisüveg francia kognacot, kísérőként egy üveg ALMA vodkát.

Montvai: Felajánl egy üveg ALMA vodkát, egy üveg minta italt, határidő: ?

Definíció: Minta = ezen tudomány iránti lelkesedés kimutatására hivatott foxám.

Mr.Pr.: Kiíssa a feladatokat: 1./ Szervezeti és működési szabályzat tanulmányozása és kiegészítése.

2./ Töprengés a közgyűlés összehívásának időpontjáról.

Problémák: " Minél több bizottság, annál több szeszinarium " / Bsági /

Közgyűlés résztvevőit nem leitatni, megitatni !

A közgyűlés szervezésének mottója: Az a javaslat jobb mely mögött több ital leledzik.

17³⁰: Többszöri reménytelen kísérlet történik Tóth Mihály Ur telefonon való értesítésére. Kér.

A javaslattevő közgyűlés 1968 novemberében nyilván felhatalmazta a TIB előkészítő bizottságát a végleges működési szabályzat kidolgozására. Ma ismeretlen, hány közbenső szeszkesztőbizottsági ülés után de 1969 februárjában immár nagyon komolyra fordult az ügy. Nem tudni ki készítette ezt a jegyzőkönyvet, de ezen ülés és az azt követő szeszinarium után készült a TIB EB. alábbi megvitatásra szóló felhívása.

- TIB vitato ivományok -

Bp. 1969 febr. 11

A TIB Előkészítő Bizottságának

Felhívása

Folyó hó folyó hetében péntek du 5 h-ra az EB legutóbbi febr. 10-i szeszimáriumának szellemében

T Á R S A D A L M I V I T T Á T

rendezünk.

A vITTA témája, amiből a vITTA folyik: ALMA VODKA kísézővel.

Amiről vittázunk: a TIB működési és szervezeti szabályzata a TIB március Idusán megtartandó közös-ülés, avagy közgyűlésre való kszülödés jegyében.

MegvITATÁSRA kerülnek még egyéb az akt-ivókat izgató szeszoális problémák.

Jelszavunkk: VASTAG AKTÁK HELYETT VÉKONY AKTOK

A vITTA vezetője: Ladislaus Bánsági aTIB ideiglenes elnöke.

A vITTA vednökei: a résztvevők

A vITTA egy főbe folyó költsége: 40 Ft helyett csak 30

Ennek lefizetését a GAPOSZ ideiglenes megbizott vezetőjénél Torzsai Tiszesznél kell szeszközölni.

Gyertek és legyetek aktiv szeszólói és vITASAI szeszügyünknek!!!!

TIB EB

- TIB vitato ivományok -

Az előbbiekkal egyidejűleg TIB-tagsági jelentkező lapok is keringtek, amit az italszékvezető felháborodtan helytelenített. Véleményét az alábbi ivománnyal közölte a TIB elnökével:

IGEN TISZTELT ELNÖK UR !

Mélységes megdöbbenéssel érzékeltem Elnök Ur magatartásából, hogy lelkesítő nyilatkozataim, amelyek a TIB eszméinek terjesztése érdekében uton-utfélen elhangzottak, nem érnek fel egy papír-ronggyal, amelyet Elnök Ur, mint jelentkezősi lapot megkövetel és amely csupán cellulózét és alkoholmentes nyomdafestéket tartalmaz, nem számítva azokat a cifraságokat, amelyeket iróik Elnök Ur hájának kezegetése céljából, potya-pia reményében átnyuítanak Önnek. A magam részéről messzemenően elítélem az ilyenfajta aktatologatást és piokráciát. Jelszavam ismert Elnök Ur előtt: vastag akták helyett vékonyakták.

Tul téve magamat fentvázolt jogos felháborodásomon, mégis tollat ragadtam, hogy háklijának eleget tegyek, felhívom azonban figyelmét arra, hogy halogató és opportunista magatartása alkalmas arra, hogy megrendítse az ifjuság egyre növekvő szesziránti vonzalmát.

Figyelmeztetem, hogy tevékenységét a jövőben fokozottabb mértékben fogom figyelemmel kísérni és amennyiben büös mulasztás esetét látom fennforogni nem riadok vissza szankciók alkalmazásától sem például szabad folyást engedek a nép spontán vágyainak.

Szóval jó lesz vigyázni, mert nem tréfálok.

Küldi (tartalom nélküli) palackpostával az

ITALSZÉKVEZETŐ

A vádak a TIB elnöke még aznap levélben visszautasította és nagyrabecsülésének jeleként nagylelkűen kitüntető címzetes TIB-tagsági fokozattal kívánta italszékvezetőjét kitüntetni:

Itatási szám: 6/1969.

dr. Schnell László it.
Italszékvezető proesszszor.

Itt mindjárt balról.

Nagyrabecsült proesszszor Ur!

Magam és az időközben megalakult Előkészítő Bizottság fel-szesszenésének adok hangot, amikor itathatatlanul provokativ tartalmu és szesztelen palackpostán érkezett levelére vála-szolok. Meg kell állapítanom, hogy Proesszszor Ur éleslátását destruktívó elemek homályosíthatták el, különben nem nevezte volna aktatologatásnak azt a lelkes, bár kétségtelenül forma-litatásoktól nem mentes munkát, amely a TIB szervezése érdeké-ben folydogál. Fájdalmas kudarcok során szerzett szeszélyes tapasztalataim alapján jöttem rá, hogy az Ügy érdekében piokratikus intézkedésekkel kell az ivatali felelősséget fo-kozni. Erre a piokráciára szükség van, erre a piokráciára mi büszkék vagyunk. Piokrácia nélkül nem épül-szépül szeszializ-musunk. Az ellentmondás csak látszólagos, de ivományosan szesz-meileg nézve nyilvánvaló, hogy szeszziológiánk egyik pialektikus ellentmondásáról van szó.

Nem kívánom levelének elemzését további piológiai szeszme-futtatásra ürügyként felhasználni. Merem remélni, hogy az eddigi érveim is meggyőzték Önt arról, hogy azok a nézetek, amelyeknek hangot adott surolják a **revivozializmus** olyannyira veszélyes szeszmeít, amelyek a teljes anarchivományos delirium tremens talaját egyengetik.

Proesszszor Ur !

Önt, mint szeszmeink kiváló harcosát ismertük meg. Alapít-ványa, amelyet az ivományos szeszziológia népszerűsítése érdeké-ben letett az asztalra, soha elnem muló hálára kötelez minket.

- TIB vitato ivományok -

ezért az Előkészítő Bizottság arra az elhatározásra jutott, hogy Önt RENDES TAGGÁ FOGADJA és TÁRCÁVAL jutalmazza. Ezt az elhatározást az EB a Közgyűlés elé terjeszti, jóváhagyás végett. A Közgyűlés jóváhagyásával Önt a

TIB első Rendes Tárcás Tagja

cím illeti meg. Addig is a Cimzetes Tárcás Tag megnevezés használatára jogosult.

Amikor ismételten nagyrabecsüléséről biztosítom Önt, csakugy közbevetőleg megjegyzem, hogy a TIB semmiféle italszéknek nem hajlandó alárendelni magát, egyben remélem, hogy Tárcáját a köz érdekében gyakorta alapítvánnyal megtömve szeszmenk javára sikerrel munkálkodván együttműködésünk soha nem sejtett távlatokat nyit, maradok:

Ivologiailag nem hagyok magammal kibökní

Budapest, 1969. február 12.

Őszinte híve:



az mb. Elnök

A TIB Szervezeti és Működési Szabályzatát, előre meghatározott bonyolítási rend szerint, a vitató közgyűlés 1969 II. 14.-án hagyta jóvá (7.-8. oldal). Előtte és utána számos ivomány született lelkes TIB-tagoktól és szeszbizottságoktól, közülük néhány muzeális értékű megmaradt példányt a következőkben itt mellékelünk.

Bánsági, 2014 július

- TIB vitato ivományok -

H o z z á s z ó l á s

a KIÁLTVÁNY-hoz

Nemrégem született meg Ladislaus Bánsági -nagyra becsült proszesz-szorom- tintázásából a Kiáltvány. E mű rendkívüli jelentősége és szeszmei gazdagsága első pillantásra szembetűnő. Ladislaus Bánsági /L.B./ ezzel a munkájával véglegesen kiérdemelte a "Szesziológia Atyja" irigyelt címet.

Közismert a Proszesszor Ur eddigi áldomásos tevékenykedése. Ő dolgozta ki a gomulkantológia tudományát, rakta le a szesziológia alapjait. Fáradságot és italt nem kímélve ivományos ülésszakok /ivásszakok/ sorát szervezte, szeszimáriumokat rendezett annak érdekében, hogy az alkohomista vedelőkből ivományos tudósok váljanak. E kiváló szesziológus számtalan találmánnyal gazdagította a kulturát; hogy csak a szesztánst említsem példaképpen, amely a legnagyobb alkohol-tengerben is biztosítja a helyes tájékozódást.

A Kiáltvány azonnal visszhangra talált, t.i. ismételten ülésezik a szeszagonális értekezlet. Ennek célja a TIB /amelynek megteremtője ugyan csak L.B./ új iddológiai elvek szerinti átszervezése.

Mielőtt megvilágítanám, hogy miért mérföldkő a Kiáltvány a szesziológia fejlődésében, egy röpke történelmi visszapillantásra van szükség. A szesziológiai kultúra nagyon régen keletkezett. Ezt ékesszólóan bizonyítják a különféle vallások. A mohamedán vallás az iszlám nevet viseli, a buddhizmus Buddha Aki Nemisz próféta után kapta nevét. Nem véletlen, hogy a legrégebb latin bibliafordítást Itálának nevezték. És vajon nem az Iszakra volt-e Lenin lapja?!

Csak hogy, míg K.e. /Kiáltvány előtt/ spontán volt a szesziológia fejlődése, K.u. /Kiáltvány után/ már szervezett lesz. És itt van L.B. nagy érdeme! Ő merte először nyíltan kimondani, hogy igen is: mindenkinek szüksége és joga van a szeszuális életre! Meg kell tehát teremteni a lehetőségeket!

Ivtársak és Ivtársnők!

Lelkes társadalmi akt-ivók!

Rendezetek ivó-aktusokat, közös-üléseket!

Ne féljete az ivadéktól, a delirium tremenstől! A korszerű ivszerek, mint pl. a szeszáríum, minden mennyiségben kaphatók.

Helyes szesztémát alkalmazva a rettegett szeszifilisz sem foghat ki rajtatok!

Öntsünk végre tiszta szeszt a pohárba!

Létesítsünk szeszpresszókat!

Rendezzünk öntészeti napokat!

Legyen mindenki közös nyelve a szeszperantó!

Ne higgyünk a hazug iddelista tannak: Ha sok a szeszkimó, kevés a vodka!

Lépjünk be tömegesen a TIB-be!

Tudomásom szerint L.B. proszeszor, a TIB megbízott elnöke, jelenleg e szervezet alkohotmányán dolgozik, s célul a szeszuál-demokrácia megvalósítását tűzte ki. Hiszem, hogy e nemes fáradozás gyümölcsöző lesz. Kivánom, hogy teremjen sok cseresznyét, szilvát, barackot - mag nélkül!

Remélem, hogy a Proszesszor Ur eme szeszmeftutatásomat a tőle megsokott szellemességgel: "Mi a szesz?!" felkiáltással honorálja majd.

= 1969. február havában

Georg White /Label/

Mély tisztelettel ajánlom e néhány
érdemtelen sort a Mesterek:

1969. febr. 10.

Georg White
(azaz: Teli)

- TIB vitato ivományok -

Az 1969. II. 14.-i vitató ülés

bonyolítási rendje.

1. 17^h-kor a tömeg betódul, zsidongás egy rundó vodka.
2. 17^h- 20' Tóth Mihály digitalivo tag felkéri a tagságot, hogy csendesüljenek és javaslatot tesz az elnökség összetételére:
Bánsági László
Kiss Ernő
Fehér György és dr. Schnell László mint Tárzás Alapítványtevő és felkéri, hogy itatói minőségben
Torzsai Tibor
Montvai István
Janovics Sándor
teljesítsék kötelességüket.
/Amig az elnökség helyetfoglal, töltögetés./
3. 17^h- 25' Tóth Mihály felkéri Kiss it-et, hogy szólítsa fel ivásra a népet.
4. 17^h-26' Kiss Ernő emeli poharát, procit.
5. 17^h-26', 30" Kiss Ernő felkéri Fehér Gy. /White Label/ it.-ot, hogy kérje fel Bánsági it.-et, a beszámoló megtartására.
6. 17^h- 27' Fehér it. röviden ismerteti az ülés célját /-jait/ és felkéri Bánsági it-et a beszámoló megtartására.
7. 17^h-28' Bánsági it. rövid áttekintést nyújt az ivományos szesziologia multjáról és jelenéről, ismerteti a TIB eddigi tevékenységét és céljait.
Áttekintést nyújt az ivomány mai állása szerint a szesziológia világszintjéről. Záró szó.

- TIB vitato ivományok -

- 2 -

17^h- 33' Tóth M. felkéri a töltőgetőket, hogy teljesítsék kötelességüket, majd felkéri Kiss-it.-et, hogy szólítsa fel ivásra a népet.

17^h- 34' Kiss E. it. ivásra szólit, majd felkéri Fehér It.-et, hogy ismertesse a következő napiarendi portot.

17^h-34'30" Fehér it. elmondja, hogy a TIB szervezeti és működési szabályzatának ismertetése következik és felkéri Tóth M. it.-et, hogy olvassa fel.

17^h- 35' Tóth M. it. felolvas majd felkéri hozzászólásra a népet.

17^h- 38' Hozzászólás.

Tóth. M. felkéri Bácsági it.et a válaszra.

Bácsági válasz /mit?/

8 helyen Ápi (kóvcs))
P - " - Jukka (kóvcs) .)

- TIB vitato ivományok -

Monsieur le President!

A szeszma szeretete vezeti tollunkat, mikor e sorokat irjuk.

A TIB Előkészítő Bizottságának tagjai szükségesnek látják egy ivományos ülés rendelését, amelyen hozzákezdenénk az aktuális feladatok megoldásához, ill. megivásához.

E feladatok:

- 1./ Az Első Társadalmi Vita kiértékelése. Személyi javaslatok elkészítése.
- 2./ Uj célok kitűzése.
- 3./ /Alkoholos meggy-/ lelket önteni az EB hitétvesztett tagjaiba.
- 4./ A Közgyűlés lehetőségeinek és uj időpontjának megállapítása.
- 5./ Utoljára, de elsősorban : az aktuális italmennyiség elfogyasztása.

Kérjük T. Elnökünket az ülés hivatalos összehívására, az 5. pontban említett témáról való gondoskodás kötelezettsége nélkül.

Amennyiben levelünk süket fülekre és szesszel tulságosan átítatott gyomorra talál, ugy egyik tagunk élve Alkotmányos jogával összehívja az EB-t, és B. Elnökünk csak mint megfigyelő vehetne részt az ivományos hozomány lefizetése ellenében.

Reméljük, hogy a szeszizológia szeretete nem kényszerít erre a lépésre minket.

1969. márc. 19.

Az EB tagjai:

Tomáš Nový Felix (Label) Hochberg Krieger
Mellékelve küldjük a márc. 15-e alkalmával született buzdító, verses felhívást, Petőfi Sándor helyett White Label tintázásából.

TIB i - tal.

/P.S. ötlete nyomán írta: G. White Label/
(Szesztematikailag lektorálta a TIB Elnöke
az elkövetkezendő ivszázadokra)

Talpra *TIBtag*, hi' az ital!
Nem kell likör, most, csak konyak!
Vizet igyunk vagy konyakot?
Ez a kérdés, válasszatok!

Refr.: A *TIBtagok* istenére esküszünk, esküszünk,
Hogy vizet többé nem iszunk!

Vizet ittunk mostanáig.
Kárhozottak ősapáink;
kik szabadon szeszét ittak,
Vizes földben nem nyughatnak!

Refr.:

Sehonnai bitang ember,
Ki most, ha kell, inni nem mer!
Kinek drágább vizelete,
Mint az ital szeretete!

Refr.:

A magyar név megint szép lesz,
Méltó régi nagy híréhez.
Mit rákentek a századok,
Leisszuk a gyalázatot!

Refr.:

Hol sirjaink domborzanak,
Unokáink borozgatnak,
S áldó vigadság mellett
Dalolják szép neveinket.

Refr.: A *TIBtagok* istenére esküszünk, esküszünk,
Hogy vizet soha nem iszunk!

(Anno 2014 B.L.)

N.B.: az eredeti hiteles szöveget *pár szó módosításával* korigáltam.
Bánsági, 2014 július